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高蔵寺駅北口駅前広場再整備方針（中間案）
に関するアンケート【結果】

郵 送 １,３１９件
ＷＥＢ ,３８７件
合 計 １,７０６件

郵送

設問１ 年齢を教えてください

郵送

WEB

設問２ お住まいの町名（町・台・通）を教えてください（回答数上位10位まで）
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設問４ 高蔵寺駅までの（駅からの）交通手段で最もよく利用するものは何ですか
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WEB郵送

設問３ 高蔵寺駅を利用する頻度を教えてください
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設問５ 高蔵寺駅には、北口と南口のどちらから行きますか

設問６ 高蔵寺駅北口駅前広場について、再整備の必要があると思いますか
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91.1％

合計

合計

合計

合計

再整備については６割の方が「必要」、３割の方が「部分的改
善が必要」、合わせると９割の方が再整備が必要としています
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WEB郵送

設問７ 高蔵寺駅北口駅前広場再整備方針（中間案）の内容についてどう思いますか

WEB

WEB郵送

設問８ 立ち寄れる店舗や座って休めるなどの滞留できるスペースといった「にぎわい空間」は必要
だと思いますか

郵送

設問９ 「にぎわい空間」を継続的に維持活用していくために、駅利用者が気軽に立ち寄りやすいよ
うに、駅改札口とバス乗降場や一般車乗降場の間に、にぎわい空間を配置した案としています。こ
の乗降場所から駅改札口までの距離が遠くなるなどの「交通の利便性」と「にぎわい」の関係につい
てどう思いますか
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3

合計

合計

合計

再整備方針の内容については、４割の方が「微修正は必要」、
２割の方が「改めて検討が必要」、２割の方が「修正が必要」、
合わせると８割の方が修正が必要としています

「にぎわい空間」については、４割の方が「必要」、４割の方が
「少しは必要」、合わせると８割の方が必要としています

「にぎわい空間」と「交通利便性」の関係については、４割の方
が「交通の利便性を優先」、４割の方が「どちらかといえば交通
の利便性を優先」、合わせると８割の方が交通の利便性を優
先としています



88.0 
146.0 

127.0 
86.0 

104.0 
112.0 

40.0 
208.0 

76.0 
32.0 

市民や来街者が集い、憩い、くつろぐ場（広場…

バスやタクシーなどの乗り換えしやすさ

活気のある地下道

バリアフリー対策

店舗の立地

一般車と公共交通を分ける（交錯の解消）

利用しやすい駐輪場

一般車送迎スペースの拡大

交通安全対策

公共的な施設の立地

0 50 100 150 200 250

郵送

WEB

設問１０ 駅前広場再整備に求めることは何ですか （回答数上位10位まで）
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4

合計「一般車送迎スペースの拡大」、「バスやタクシーなどの乗り
換えのしやすさ」、「活気のある地下道」の順に、施設や機能
などを求めています
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1.にぎわい（店舗）

2.にぎわい（アクティビティ）

3.交通（駐車場）

4.交通（バス・タクシー）

5.交通（一般車）

6.人の動線

7.全体的な意見

8.その他

設問11 北口駅前広場で「〇〇できると良い」と思うことを教えてください（自由回答）

5

・会社帰りに駅で食材や日頃の買い物ができれば、便利。
・学童、保育施設など子育て支援になる施設ができると良い。（駅にあると本当に助かる）
・たまに開かれる市場なんかを見ると、少しうれしく思うので続けてほしい。
・休みの日に家族で買い物したりのんびりと過ごせる、居心地のよい空間になるとよい。
・木陰でお茶でも飲みながらゆっくりおしゃべり 子ども達の楽しんでる声が聞けるといい！
・ごはんのおかずや日用品が買え、バスや車にスムーズに乗り換えができると嬉しい。
急いでいる人を優先(バス停が改札から遠くならないように配慮)しつつ、ちょっと寄り道
したい人にはできるようにして欲しい。
・現状、駅までの往復でただ通過するだけの空間になっている。ちょっと立ち止まって楽し
める空間にしてほしい。

など（原文のとおり掲載）

44.2％

「〇〇できると良い」については、３割の方が「にぎわい（店舗）
ができると良い」、２割の方が「にぎわい（アクティビティ）ができ
ると良い」と思われています

意見区分 件数
1.にぎわい（店舗） 369
2.にぎわい（アクティビティ） 278
3.交通（駐車場） 113
4.交通（バス・タクシー） 114
5.交通（一般車） 174
6.人の動線 78
7.全体的な意見 132
8.その他 205

合計 1463


